



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΣΤΙΣ ΦΛΟΓΕΣ Η ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ

Ένα καζάνι που βράζει ο μουσουλμανικός κόσμος

Οργή και θρήνος για ακόμη μια φορά στη λωρίδα της Γάζας, καθώς ισραηλινή αεροπορική επιδρομή, το πρώτο της Κυριακής, είχε ως αποτέλεσμα τον θάνατο μιας Παλαιστίνιας εγκύου, αλλά και της δίχρονης κόρης της, ενώ τρεις άνθρωποι είναι εγκλωβισμένοι κάτω από τα ερείπια. Ως είθισται, το Ισραήλ υποστηρίζει ότι στόχο είχε εργαστήρια όπλων της Χαμάς. Η αιματοχυσία στην Παλαιστίνη συνεχίζεται, λοιπόν, ενώ οι στρουθοκάμηλοι της Δύσης ασχολούνται μόνο με τα εγκλήματα των τζιχανδιστών. Τις τελευταίες ημέρες ιδιαίτερα, οι ειδήσεις από την Μέση Ανατολή δεν είναι καθόλου καλές ύστερα, μάλιστα, από την τυφλή τρομοκρατική επίθεση στην Τουρκία με περισσότερα από 100 θύματα.

Οι συνέπειες των πολέμων ανάμεσα στις μουσουλμανικές αιρέσεις, αλλά και οι φονικές επιθέσεις των Ισραηλιτών εναντίον Παλαιστινίων και των Τούρκων εναντίον Κούρδων δεν βοηθούν στην ειρηνική συνύπαρξη των λαών της περιοχής.

Η απροκάλυπτη υποκρισία των Αμερικανών, Ρώσων και Ευρωπαίων που υποστηρίζουν τους ένοχους ισχυρούς, αντί να προστατεύουν το δί-

καιο των αδυνάμων θέτει σε μεγάλο κίνδυνο την παγκόσμια ειρήνη, ειδικότερα την Ελλάδα και Κύπρο, γιατί όταν καίγεται το σπίτι του γείτονα, θα έρθει η φωτιά και στο δικό σου. Οι μεγάλες δυνάμεις, οφείλουν να θέσουν προ των ευθυνών τους την Τουρκία και το Ισραήλ για να λυθεί τόσο το Παλαιστινιακό πρόβλημα, όσο και το Κουρδικό.

Είναι τουλάχιστον αστείοι οι δυτικοί και οι Ρώσοι όταν θεωρούν τρομοκράτες τους λαούς που μάχονται για την ελευθερία και αυτοδιάθεση. Ας μην ξεχνούμε ότι μ' αυτή την... λογική ήταν τρομοκράτες και οι Κύπριοι αγωνιστές για ανεξαρτησία του νησιού τους, ενώ οι Τούρκοι που εισέβαλαν και κατέχουν το 40% της Κύπρου είναι... «απελευθερωτές» που δεν τολμά κανείς να τους δικάσει για εγκλήματα πολέμου!

Σύμφωνα με κάθε κανόνα ηθικής είναι έγκλημα κατά της ανθρωπότητας οι Ισραηλίτες να σκοτώνουν παιδάκια επειδή πετούν πέτρες στους στρατιώτες κατοχής, όπως είναι έγκλημα κατά της ανθρωπότητας να βομβαρδίζουν οι Τούρκοι κουρδικές περιοχές και να σκοτώνουν γυνακόπαιδα.

Όσον αφορά στις θρησκευτικές συμπλοκές ανάμεσα σε μουσουλμανικές αιρέσεις, οι Δυτι-



Γελοιογραφία του Αμερικανού Ted Rall, ενός από τους πιο επικριτικούς και πολιτικά τολμηρούς καλλιτέχνες, ως προς την εξωτερική πολιτική των ΗΠΑ

κοί και οι Ρώσοι δεν έχουν καμιά δουλειά και την ευθύνη για συνεννόηση θα πρέπει να αναλάβουν οι ίδιοι οι μουσουλμάνοι.

Την αντιμετώπιση των τζιχανδιστών θα έπρεπε να είχαν αναλάβει τα πλούσια αραβικά κράτη που και το χρήμα διαθέτουν και τον εξοπλισμό για να κόψουν αυτό το απόστημα από το σώμα του αραβικού Έθνους.

Δημοσκοπήσεις

Η αλλαγή στην ηγεσία του Λίμπεραλ Πάρτι ασφαλώς έκλεισε την ψαλίδα στην δημοτικότητα των δύο κομμάτων εξουσίας στο 50%-50%, αλλά όσον αφορά στον προτιμητέο πρωθυπουργό, ο δημοφιλής Μάλκολμ Τέρνμπουλ προηγείται κατά παρασάγγας του αντιπάλου του, Μπιλ Σόρτεν.

Δεν είναι πρώτη φορά που το εκλογικό σώμα ψηφίζει το κόμμα του με πρωθυπουργό τον αρχηγό των αντιπάλων του και όπως φαίνεται οι μισοί ψηφοφόροι θα ήθελαν Εργατική κυβέρνηση με Λίμπεραλ πρωθυπουργό! Να προσθέσω και πως δεν έχουν λήξει τα προβλήματα του κ. Σόρτεν με την Ανεξάρτητη εκ των Πραγμάτων Επιτροπή για κάποιες ενέργειές του κατά την θητεία του σαν συνδικαλιστικός ηγέτης.

Η γκάφα του Τέρνμπουλ

Γέλασε κάθε πικραμένος οπαδός του Τόνι Αμποτ στο πολιτειακό συνέδριο του Λίμπεραλ Πάρτι την περασμένη βδομάδα στο Σίδνεϊ, όταν ο πρωθυπουργός, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, είπε πως το κόμμα δεν ελέγχεται από «συνιστώσες», ούτε από τα μεγάλα

οικονομικά συμφέροντα. Ακούστηκαν πολλά σαρκαστικά γέλια, μόνο ο κ. Αμποτ δεν γέλασε ούτε με αυτό το ανέκδοτο.

Γεγονός είναι πως και στο Λίμπεραλ Πάρτι υπάρχουν παρατάξεις, όπως οι «βρεγμένοι» και οι «στεγνοί», αριστεροί και δεξιοί δηλαδή που κοντράρονται με πάθος για τον έλεγχο του κόμματος.

Κοινοτικά

Προχθές Κυριακή έγινε η Ετήσια Γενική Συνέλευση της Κοινότητας και εντύπωση έκανε ο μικρός αριθμός μελών που έδωσαν το παρών. Το καμπανάκι κτυπάει τώρα και για την Κοινότητα που τα ηλικιωμένα μέλη της αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας και κινητικότητας.

Η λύση είναι μια και αυτονόητη: Να προσελκύσουμε τους νέους στην αγκαλιά της ομογένειας.

Βέβαια, σχεδόν όλοι συμφωνούμε γι' αυτό, αλλά δεν γίνονται σοβαρές προσπάθειες για να πετύχουμε τον στόχο μας.

Μια φίλη έμπειρη κοινωνική λειτουργός, με πολύχρονη υπηρεσία στην παροικία, η Ιωάννα Κρίστι, πρό-

τεινε πρόσφατα στο Σύλλογο Ελλήνων εξ Αιγύπτου να γίνονται μέλη τα παιδιά των Αιγυπτιωτών από ηλικία 16 ετών. Τα νεαρά μέλη δεν θα πληρώνουν συνδρομή, ούτε θα έχουν δικαίωμα ψήφου, όμως θα τους δίνεται η ευκαιρία να γνωρίσουν την ιστορία του Συλλόγου και να συμμετέχουν στην οργάνωση δραστηριοτήτων.

Αν αυτό δεν είναι αρκετό, ένας μεγάλος φορέας, σαν την Κοινότητα, θα μπορούσε να δελεάσει τους έφηβους υποστηρίζοντας ηθικά και οικονομικά τις δραστηριότητες προτίμησής τους, είτε αθλητικές είναι, είτε καλλιτεχνικές είναι, είτε εκπαιδευτικές.

Ασφαλώς, είναι μια ιδέα που μπορεί να βελτιωθεί και με άλλες γνώμες, για να δημιουργηθεί ένα φυτώριο των μελλοντικών ηγετών στους φορείς και οργανώσεις της παροικίας μας.

Ας καταλάβουμε, επιτέλους, ότι είτε μας αρέσει, είτε όχι, το μέλλον ανήκει στους νέους και συμφέρον μας είναι να τους προετοιμάσουμε για να τις θέσεις ευθύνης που θ' αναλάβουν. Μόνο έτσι θα προστατέψουμε και θα διαγωνίσουμε το δικό μας έργο που δημιουργήσαμε με μεγάλες θυσίες και κόστος.

Η 28η Οκτωβρίου

στην περιοχή Macarthur

Ο καλός φίλος της εφημερίδας μας, Λάμπρος Παπαδόπουλος, μας ενημερώνει ότι η 28η Οκτωβρίου θα τιμηθεί φέτος και στην περιοχή Macarthur, όπου ζουν πολλοί έλληνες στα προάστια της.

Ο εορτασμός θ' αρχίσει στις 2 το μεσημέρι της Κυριακής 31 Οκτωβρίου και θα λήξει στις 5 το απόγευμα στο Picton Thirlmere Bargo RSL Sub Branch.

Είναι απαραίτητο να δηλώσετε συμμετοχή επειδή ο χώρος είναι περιορισμένος, τηλεφωνώντας στον Γιάννη 0418 207 103.

Καλό!

- Έλα, που είσαι;
- Σπίτι!
- Μπορείς να μιλήσεις;
- Από 2 χρονών!

Ακόμη ένα:

- Γιέ μου, πού πας;
- Μάνα θα πάω στα καράβια...
- Μία παρά τέταρτο να είσαι πίσω!